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vP ]logl(_\' x) ==2.

3anummiTh y BIANOBLAb JOOYTOK Xg * Vg, AKIIO Napa (Xg. )y) € po3B’A3KOM BKa3aHO]
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Po3g'sxiTb pisHaHna log, (x —3)+log,(x-8)=2.
AKWO piIBHAHHA MAE OAWH KOPiHb, TO 3aNWLWUITEL MOMo Y BIANOBIAL, AKLLO BOHO MaE ABa
KOpEeHI, TO ¥ BIANOBIAb 3anMLUITL iX CyMy.
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Po3s'sxiTb pisHAHHA logo4(5z? — 8) = loges(— 3x). Axwo piBHAHHA MaE EQMHMIA KOpIHb,
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69.
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OBuuchite 36 log,5.

A B B r a
5 6 10 25 38
71.
1
logs25* =
A B B r a
0,25 -1 0,5 -2 025
72.
Yrkaxite npomixok, sikomy Hanewuts yncno logs 4.
A B B r a
0; 1) (15 2) (2; 3) (3; 4) 4; 5)
73.
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74.

Po3s'axiTe pisHAHHA logax - (lng4:r+ logs %] =3 Ao piBHAHHA MaE EAUHUIA KOPiHb,| :
TO 3aNMLUITE AOrO Y BIANOBIAI, AKLIO DIBHAHHA MAE KINbKA KOPEHIB, TO 3aNULLITE Y amnoaml
1XHIO cymy. AKWO PIBHAHHA HE MAaE KopeHIB, 3anvwiTte y Bignosiai yucno 100.

75.

Po3g'skiTs pisnanks 10g2 x + logs X = 2. AKWO PIBHAHHA MAE OAMH KOPiHb, TO 3aNWWITH
Woro y eignoBigi, AKLWO piBHAHHA MaE KiNbKa KopeHiB, To Y BiANOBIgi 3anuWiTs IXHIO CyMy.
Ko piBHAHHA HE MAE KOpEHIB, 3annLiTs y Bianosini wcno 100.

76.

FPo3e'axiTe HepiBHICTE lgﬁ = 0. Y sinnosigi 3anWUiTe HAFONTBLMA PO3B'A30K LIET

HepiBHOCTI. AKWo HAMBINbLLIKMIA PO3B'A30K HEPIBHOCTI He ICHYE, TO ¥ BIANOBIAl 3anvLUIiTh
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SKe 3 HaBeCHHX YHCET € PO3B'A3KOM MOABIIHOI HEPIBHOCTI 5 < 3Y < 157
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VEaKITh IPOMIKOK, AKOMY HATSKHTD uHe10 log,9.
A b B I i |
0: 1) (1:2) (2:3) (3: 4) (4:5)
83.
Po3p'mxiTh HepiBHICTS log.y < b, BHKOpHCTABIIN Y y=log, x
PHCYHOK. b :
A b B r i 0 / *
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84.
SIxoMy 3 HABEISHHX MPOMIKKIB HATEKHTEH KOPIHB PIBHAHHA log; x = — 27
A b B r B |
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85.
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Hexaii m 1 n — ZoBLUIBHI DificHI YHCIA. 4 — JOBLIbHE JodaTHe uHcao, a = 1. Jo
KOXXHOTO MOYATKY peucHHA (1—4) 106epits Horo sakiHgeHH# (A-]]) Tak. mod
VTBOPHIOCA [IPABHIBHE TBEPUKCHHA.

IHovamox pevyerHHA

3axinyenHA peveHHa

1  Sxmo (a”)"=a". 0 A m+n=4
2 Sxkmoa”-a"=a' 10 B m-n=4.
3 Sxmo Va"=+a", 1o B mn=4.
a1
4 HArxmo - .10 r m=4n
il i
I m=8n.
87.
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AKomy 3 HaBEAEHUX NPOMDKKIB HANEKUTL KOPIHb PIBHAHHA 27 = é ?

A B B r a
(~6;-4] (-4 -2] (-2;0] (02] (2;4]
93.
VRaxiTh 4HCIO, WO € KOpeHeM piBHAHHA 5% % =25,
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94.
Poss'axits pismanma 3 =27,
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95.
FIKOMY NPOMIKKY HANEXMTL KOPiHL piBHaHHA 5° T 1=1257
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96.
SIKOMY 3 HaBEOEHNX MPOMDKKIB HANEKMTL KOpiHL piBHAHHA 377! = 277
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97.
Poap'skiTe pisHAHHA 47 = 8,
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1 2 3
- - - 2
2 3 2 2 3
98.
S |
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03B AKITL HEPIBHICTE | 5} %
A B B r a
(~o0; 5] (o5 2] (0: 2] [2; + ) [5: + )
99.
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A b B r i |
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Sxe 3 HaBeICHHX YHCE € KopeHeM pisHAHHA logy(x — 1) =37

A b B r A
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101.
Poss'axite pisHaHHA logsz =—1.
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: 3 -1 -3 -1
102.
VEaxiTh 9HCTO, WO € KOPeHeM piBHAHHA —log, x = 3.
A b B r i |
1 1
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103.
OBuuncnite log; 18 —log, 2.
A B B r a
2 3 log; 16 6 9
104.
Po3s'skith HepisHicTs 67 < 31_6
A B B r a
1 1 1
(-2t) | (=g) | (ew-2) | (fre) | (~=g)
105.

Poag'sxiTe cucTemy piBHSHb {‘x +y=>35

* Axwo (xg; yg) = Po3B'A30K UiET cucTemu, To

XYoo=
A B B r a
-36 -14 -6 4 6
106.
1
O6uucnits log, 3 +log; 25.
A B B r a
25 1
2 -1 lg — log, 25 —
5 g ) og'? 8
107.
log;54 —log;2 =
A B B r bi |
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YkawiTs oBnacTe BuaHadveHHa ymruii ¥ = logs (z+ 9).

A B B r a
(9:4oc) (—9: +oc) (—9,0) {[I;-f-'::n:l {“‘x'i +o0)
109.
2 1
Ofumcnite 273 =164,
A B B r a
1 2 4 5 7
110.
Cepen uncen a = J5-2 : b:?.xﬁ—}q’f, CZ%—wyKMhbmﬂUﬂﬂTHi_
A B B r a
a C a, b a;c a. b, ¢
111.
OBumcnime 416-81 .,
A B B r a
6 12 18 36 72
112.
Axwo log,3=a, 70 log,;9=
A B B r a
4a & 2a % a
113.
X
Po3B'AXiTe HEPIBHICTL [5] >1.
A E B r a
(o5 0) (—o0;1) (0; + <) (1; +o0) (3 + )
114.
FkoMy 3 HaBEIEHWX NPOMIKKIB HAMNEKWTb KOPIHb PIBHAHKA log 3 X= 27
A B B r a
(-4;-1] (-1 2] (2:5] (5: 8] (8 11]
115.
lNopaiTe Bupas3 ?i Y BUrMAAI CTENEHA 3 OCHOBOW a.
A B B r a
- 1 5
a T ﬂ—ﬁ a T ai‘ a T
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AKoMy 3 HABENEHMX NPOMIDKKIB HANMEXWTE Yrcno 4307

A B B r a

(1:2) (2:3) (3:4) (4;5) (5:6)

117.

Po3g’siTe HepiBHicTb log | x> 2.

9 B g o [

118.

] 2log 9—-log 4
3HaNOITe 3HAaYEHHA BUpa3sy 6 & 5 .

119.

3HaiaiTb KiMbKicmb yCix Linux po3s'a3kie HepisHocTi log 1 [x + Ex) =2.

4
Akwo HepieHicTe Mae Be3niyv Yinwx po3e'A3kis, To ¥ BIQNOBIAE 3anMwWiTe Ykucno 100

2
X =X
Po3s'awiTh HEPIBHICTD | E) > SI_S_ Y BiANOBIAb 3aNULLITE CYMY BCIX LIINWX po3B'A3KIB
L

Ui€i HepiBHOCTI. AKLWO HepiBHICTE Mae De3niy WiNMX po3B'A3KIB, TO Y BIONOBIAE 3aNULLITE
yucno 100.

121.
2
. log 3
_ 7
O6uucnite log 8 —3
122.
Posg'sukite pieHanHA [3lgx+1|=|lgx=3|=2. fAxwo pieHAHHA Mae oaMH KOpiHb, TDI

3anqWime HWOMo Y BIONOBIAbL. AKWO PIBHAHHA Mac Dinblue ogHOMo KOpeHs, TO Y BIJ‘J.I'IDBUZI.I:
sanuwwite CYMY BCix KopeHis.

123.

Ao lgb = 6, To 1g(106%) =

A B B r a
37 7 12 13 14
124,
1 X
AkoMy 3 HaBegeHWX HKYE NPOMIKKIE HANEXUTE KOPiHE PIBHAHHA 5x+3 = (E) 7
A B B r a
(=3;-2] (=2; -1] (=1; 0] (0; 1] (1; 3]
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S . . x
AKoMY 3 HABEAEHUX NMPOMIKKIB HANEXWTE KOPiHb piBHAHHA 3~ = 30 ?

A B B r a
(1;2) (2;3) (3;4) (4; 5) (5; 11)
126.
Posg'sxiTb HepieHicTb logg s(x — 1) > 2.
A B B r 1
(1;1,25) (2; +co) (1,25;400) (0;0,25) (—co; 1,25)
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127.
1 (/3+/2V-2/6 A 15

2 (/5-2)(/5+2) B 6

3 (3/3-/12) B 5

-
(%]

4  J/2(/50-B)

128.
3v2-5 . /24 — /300
V2-1 V3

O64ncniTe 3Ha4YEeHHA BUpasy

129.

Po3s'skiTe HepisHicTe 3- 95— 2-15%— 5215 Akilo HepiBHICTE MAE LiNI pO3B'A3KK,
TO BKaITe HaGOINbLUUE 3 HUX. FAKWO HEPIBHICTE MAE PO3B'A3KKM, ane BKa3aT HanbinbLWA
LiNWiA pO3B'A30K HEMOXITMBO, TO Y BIANOBIAL 3anuwiTe Yncno 50. Akwo HepiBHICTE He MaE
pPO3B'A3KIB, TO ¥ BIANOBIOL 3anuwWiTe yncno 100.

130.

Axmo logy3 = a, 10 log49 =

A b B T i
da a’ Za % a
131.
Sxmo 2°=3.104°7 1 =
A b B r 1
12 13 18 36 64

132.



Ooduicaits sHaueHHA BHpasy log:45 + log:900 - log:500.

A b B r i |
% 4 3 27 log;445
133.
VEKaKITh MPOMUIKOK, AKOMY HATEKHTH 3HAUEHHA BHpasy (1 — V2)%.
A B B r i |
(=3:0) [0; 0,5) [0.5; 1) [1;2) [2; 5)
134.
Pose’ m&iTh HepiBHicTs 2° + 2577 > 144,
A b B r i |
[34.5; +) [4; +o0) (—: 4] (03 4,5] [4.5; +0)

135.

Hexait a — q0Bi1bHE Z0JaTHE uHC10. VCTAHOBITH BiAMOBIOHICTD
Mix BrpasoM (1-4) Ta ToToxHO piBHEM HoMy BHpasom (A-TT).

Bupas
1 (3d’)
2 2748
274°
3 =—
9a’
4 32 “loz:

136.

Tomooscro pisrHuil supas

A

b

A

94°
927
%
3a’

-

da-

Jo xoxHOTO Mouatky peueHna (1-4) zodepits iforo saxinuennsa (A-) Tak, mod
YTBOPHIOCH IPAaBHIbHE TBEPIKCHEA, AKIIO a = — 3.

ITouamox PpevdeHHA

1 3HaucHHA BEHpasy a’

5
2 3Ha4cHHA BHPAsy a

3  3nauenH: sHpasy >

|a|

4  3HaueHHA BHpaA3y a

137.

JaxiH4eHHa pedenta

A

b

oipme 3a 1.
IZopiBHOE 1.
nopisoe 0.
aopisH0E —1,

MeHmme 3a —1.




PosB'mkiTh HEpPIBHICTD gt-6> 9

A b B r i |
5
[1,5; +ax) [1,25; +w) [1; +ex) (—o0; 1] [% ; +eo)

138.
Poss’ aiTh pisHAHHA 3 © = 9. OTpiMaHHi KOPiHb PiBHAHHA OKPYTIiTh J0
IECATHX.

A b B r |

0.2 0.29 0.3 0.4 3.5
139.

24
CnpocTiTe BHpas —,
(a")

A b B r A

alt & o a 4l
140.
SIkoMY 3 HaBeJeHHX MPOMIKKIE HATEXHTE yHelo log, %?

A b B T i |

(—»; -3) (=3:-1) (-1: 1) (1; 3) (3; )
141.
. — -+ \';E ]

SAxoMy MPOMIKKY HATEKUTh 3HAYCHHA BHPAsy 9

A b B r I

(—o0: 0) [0; 1) [1:2) [2:3) [3; +)

142.
CripocTits Brpas V(V3 — 2)F + (V3 + 2)°

A b B r |

-243 -4 —2V3 +4 4 23
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SxoMy 3 HaBEISHHX MPOMIKKIB HAZICKHTD KOPIHb piBHAHHA 2° 77 =3 - 2¥ = 1027

A b B I A

(~0; 0) [0: 0.5) [0.5; 1) [1:2) 2; +)

144.

VeTaHOBITH BIAMOBLIHICTD MUK BHpasoM (1—4) Ta ToToxkHO piBHHM HoMy BHpasoM
(A-[T), Axmo a — JOBIIBHE JOJATHE YHCIIO.

Bupas Tomootcro piesull eupas
1 4 A —a
2 V(-a) B
3 5: % B a
Sa
4 zﬁlnf__r__‘u T -EI:
A 25a
145.

VeTaHOBITH BIAMOBLIHICTS MUK TBEPIKEHHAM mpo apio (1-4) Ta apodom, am1a
AKOro Lie TBEpIACHHA € NpaBHIbHHM (A — TI).

Teeposcenna npo dpio Apio
13
1 e npasmIEEEM A 3
. 3
2  mamexwTh mpoMuEEy (1: 1.5) b =
3 : log71.6 13
JOp1BHIOE 3HAYEHHIO BHpasy 7 - B —
31 25 8
4  ecymomw unced g TA [ 5 I 3
6
A 3
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